

就阿尔及利亚前总统布特弗利卡逝世 习近平向阿尔及利亚总统特本致唁电

新华社北京9月20日电 9月20日，国家主席习近平就阿尔及利亚前总统布特弗利卡逝世向阿尔及利亚总统特本致唁电。

习近平在唁电中指出，布特弗利卡先生是阿尔及利亚、阿拉伯世界、非洲的杰出政治家和民族解放运动领导人，曾为恢复中国在联合国合法

席位作出重要贡献。他担任总统期间，积极推动中阿关系发展，深化两国友好合作，增进两国人民友谊。他的逝世使中国人民失去了一位老朋友。

中方珍视中阿传统友谊，愿同阿尔及利亚政府和人民一道努力，扩大和深化双方各领域合作，推动中阿全面战略伙伴关系不断发展。

香港完善选举制度后 首次选委会选举结果揭晓

新华社香港9月20日电（记者刘明洋）2021年香港特区选举委员会界别分组一般选举投票结果20日清晨揭晓，412名候选人角逐的13个界别分组中364席选委全部顺利产生。

在香港新选举制度下，选委会肩负重要功能，包括提名行政长官选举候选人和选出行政长官候选人、提名立法会选举候选人和选出40名立法会议员。

19日投票结束后，香港特区行政长官林郑月娥发表声明表示，此次选举是完善香港特区选举制度后的首场选举，意义重大，象征着特区政治体制落实“爱国者治港”

原则，坚持维护国家主权、安全和发展利益，确保“一国两制”实践行稳致远。

根据新选举制度安排，在选委会的1500个席位中共有325人已获裁定有效登记为选委会当然委员，并有156人获裁定有效提名为选委会委员。另外，有603名候选人自动当选，412名候选人于19日角逐364个席位（由于立法会议员尚未举行换届选举以及部分当然委员身份重叠等原因不足1500人）。

香港特区新一届选委会任期5年，从2021年10月22日开始，至2026年10月21日结束。

天舟三号货运飞船发射成功



新华社海南文昌9月20日电（记者李国利 黎云 黄一宸）9月20日下午，天舟三号货运飞船发射任务取得圆满成功。

当日15时10分，搭载天舟三号货运飞船的长征七号遥四运载火箭，在我国文昌航天发射场点火发射，约597秒后，飞船与火箭成功分离，进入预定轨道，

15时22分，飞船太阳能帆板顺利展开且工作正常，发射取得圆满成功。据中国载人航天工程办公室介绍，后续天舟三号货运飞船将与在

轨运行的空间站组合体进行交会对接。这是我国载人航天工程的第20次发射任务，也是长征系列运载火箭的第389次飞行。

天舟三号带了啥上天？

新华社北京9月20日电 记者 胡喆 张泉

9月20日，由中国航天科技集团五院抓总研制的天舟三号货运飞船在海南文昌发射场成功发射。在中秋佳节来临之际，天舟三号肩负了怎样的使命？快来一探究竟。

货运飞船主要任务是为空间站运输、存贮货物；运输、补加推进剂；将废弃物收集、存放，带回大气层销毁，天舟三号此行也不例外。天舟三号任务是空间站关键技术验证及建造阶段的第二次货物运输应用性飞行，货运飞船为满载状态，运载了可支持

3名航天员6个月的在轨驻留物资、空间站备份设备、空间科学载荷等货物；此外，还携带了补加推进剂等上行物资，在停靠期间还具备并网供电能力，可以为空间站提供供电支持。

航天科技集团五院天舟三号货运飞船总指挥冯永告诉记者，太空是一个接近真空的环境，航天员在空间站内生存需要适宜的大气环境，所以天舟三号携带的物资中有一样特殊的货物，就是气瓶。可别小看了这个气瓶，它是用特种复合材料制成，可以充至300倍大气压力，这样充一瓶氧气就能供航天员很长时间使用。

航天员长期在空间站驻留生活，除了空气之外，更离不开宝贵的水资源。天舟三号这次带了

多组水箱，用于航天员饮水和使用。航天科技集团五院货运飞船系统总体主管设计师王冉介绍，这些水箱均采用了轻质、柔软材料制成的“水囊”包装，不仅可以保证饮水安全，还可以在饮水用尽后更好地收纳。

天舟三号带的货物里最“金贵”的要数舱外航天服了，它的主要功能是为航天员提供太空中生存所需的供氧、调温、辐射防护等。这套装备重达90多公斤，价格也相当可观，据说超过8位数。货运飞船系统为了上行运输这套装备，专门设计了舱外服支架，保证其运输过程中不会损坏。

除了这些特殊货物，天舟三号随身携带的其他货物都是用标准化、型谱化的货包装载的。这些货包不仅具有良好的力学承载性能，

还有抗菌、防霉、阻碍燃烧、无有害气体挥发等特点。这么多本领，又是如何做到的呢？

“能够研发出适合货运飞船货包材料的灵感还是源于螃蟹壳。经过大量探索和试验，研制人员从螃蟹壳里提取了一种特有成分，经过特殊工艺，特殊制作，研发出性能优异的天舟货包材料。”王冉说。

在货物装载方面，天舟三号货运飞船充分继承了天舟二号货运飞船的经验，并进行了持续优化和改进。

“相比天舟二号，天舟三号货物装载的密度更大了，货物在发射场安装的效率更高了。此外，天舟三号货运飞船运载的物资要满足航天员6个月的需求，所以它的整船装载能力更强，装载的货包数量相比天舟二号货运飞船装载的数量更多；而且经过优化设计等‘精装修’，更加舒适、美观，将为航天员提供更加宜人的环境。”航天科技集团五院天舟三号货运飞船系统总体主任设计师杨胜说。

厦门累计报告新冠肺炎 确诊病例147例 福建莆田累计报告确诊病例191例

新华社厦门9月20日电（记者付敏 吴剑锋）记者20日从厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部获悉，截至9月19日24时，厦门市累计报告确诊病例147例；累计报告疫情密切接触者4673人、次密接者11205人。

厦门市政府副市长廖华生介绍，9月19日0—24时，厦门市报告新增本土确诊病例16例。厦门市已于19日完成第二轮全员核酸检测。第二轮检测中检出17份阳性混管样本，16份来自同安，1份来自海沧，发现27例阳性感染人员，其中26例位于同安，1例位于海沧。厦门市已于20日开展第三轮全员核酸检测，并将在当晚晚上采样完毕。

厦门市卫健委副主任苏妙玲介绍，截至20日18时，厦门市定点医院共收治了5位新冠肺炎重症患者，其中4位为厦门市本地患者，1位为泉州市安溪患者。重症患者均在积极救治中，国家专家组、省级专家组和医生共同讨

论后，确定了“一人一策”的诊疗方案，这5位重症患者目前病情稳定。

新华社福州9月20日电（记者张华迎）记者20日从福建省莆田市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，9月10日至19日24时，莆田市累计报告确诊病例191例。其中境外输入病例1例，本土病例190例（危重型和重型各1例；普通型102例；轻型86例）。无症状感染者3例。目前，确诊患者正在诊治，总体病情稳定。

莆田学院附属医院院长蔡建荣介绍，在诊治过程中，医院注重多学科诊治，发挥中医药优势，辨证施治。主要予以止咳祛痰、营养支持、适当体位引流、心理疏导、中药制剂及增强免疫力等对症诊疗。“我们对儿童侧重精神安抚和心理疏导；对青少年侧重观察和中西医结合治疗；对老年人侧重监护、加强营养、呼吸支持等。”

如何打造高水平文化人才方阵？

【上接第1版】市文联副主席施孝峰表示，做好宁波文艺人才的扶持与培养是当下文联的重点工作之一。“加强青年文艺骨干遴选，综合运用名师指导、培训采风、交流展示、班子成员结对等扶持举措，实施针对性培养；加强与央视等权威媒体合作，积极在国家级、省级平台策划组织展览展示项目，多渠道做好文艺领军人才的宣传推介。在人才扶持上做到‘老的’‘精的’要‘拔’，‘新的’‘散的’也要‘挖’，重点加强‘文艺两新’人才的挖掘与培养，让有限的资源既保障重点又顾及均衡，推动形成文艺人才竞相涌现的生动局面。”

“宁波在文化人才队伍建设方面，在一定程度上可以说既有数量不够的问题，也有结构不佳的问题。在当前推进文化高地建设过程中，要大力推进文化人才队伍建设，努力把宁波打造成文化人才汇

聚地。”宁波市社科院文化研究所副所长张英建议，文化人才队伍建设要分三步走，首先要实施名家雁阵工程。制定高层次急需人才和项目引进目录，开展文化宁波招商引智专项行动，深入推进文化名家支持计划、“甬江引才”工程、甬籍文化名家回乡驻点工程，建立“宁波帮·帮宁波”文化人才名人库，扎实推进文艺大师工作室、文艺家工作室建设；其次，要实施文化人才培基工程。制定培育造就社科理论研究人才、新闻传播策划人才、文艺创作表演人才、文化创意创业人才、文化传承研究人才的政策举措；再次，不断优化文化人才建设生态。根据宁波人才发展短板和未来发展预期，制定宁波市文化人才发展专项规划。深入研究文化人才的特点和成长规律，完善人才培养开发、评价发现、选拔任用、流动配置、激励保障机制，建立文化人才引进“绿色通道”。

“顺着运河来看海”文旅风景线

“体育+”引领美好生活

沿着水杉大道漫步，一边是船只来来往往的奉化江，另一边是起伏如波浪的草坪。视野开阔，目光所及之处是天空的蓝和草木的绿，而这里就是欢乐海岸生态体育公园所在地。这座半岛形状的开放式生态体育公园坐落在奉化江畔，南靠鄞县大道，与现有的洛克体育公园、高教园区鄞州体育馆一起，形成了一个鄞州西部主城区的“15分钟运动圈”。

作为宁波“三江六岸”拓展提升中的一项，欢乐海岸生态体育公园以“体育+”为主题，室内外运动场馆、儿童活动场地、生态绿化景观、滨江步道、景观广场及休闲娱乐设施等，让这座

公园为市民的运动休闲提供了更多新选择。18万平方米的规划总面积，在容纳更多人的同时也让前来的市民可以在城市中感受到开阔与放松。此外，这座生态体育公园地上部分面积为8000余平方米，其中包括5000多平方米的室内运动场馆，即使在节假日期间，也有市民早上来这里打羽毛球，用运动开启一天的美好生活。

赏奉化江景色。沿滨江慢步道经岛头继续往西北方向行进，步道右侧自西向东分别为大草坪、室外足球场、五人制足球场、网球场、室内体育馆、室外篮球场等。另配置有约1.5公里的滨水慢跑跑道，集成自行车道和步行道功能，部分路段设计夜光跑道，让“夜跑族”能够更安全地享受挥洒汗水的快乐。

与其中。此外，北京体育大学教育科研训练实践基地也落地于此，意味着今后这里会拥有更多的体育专业资源。未来，该基地计划引入教授研究站、博士研究站等，让宁波人可以体验系统的且有针对性的运动训练计划。而且，在宁波建立教育实习基地也被列入计划中，可能还有高水平的运动员前来指导。



室外五人制足球场。



欢乐海岸生态体育公园。

苟雯 沈丹 郑超颖 文/图